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Procès-verbal 
Assemblée générale annuelle 

Mercredi, 14 juin 2023, 19h30 
 

Emplacement : centre sportif saint laurent 

1- Ouverture de l'assemblée 
 

Bonjour, 
Bienvenue à tous. Nous sommes convoqués ce soir pour vous présenter un survol de notre année de patinage 
Artistique 2023-2024 
Jenny Lee se présente comme présidente de l’assemblée 
 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Etienne Bouillère  Adopté 

2- Constatation du Quorum 

Constaté. 

3- Approbation du Procès-Verbal de l’an dernier 

 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Etienne Bouillère Adopté 

4- Adoption de l’ordre du jour 

 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Abed Kaoussarani Adopté 

5- Lecture des rapports des comités 

 
Approbation des rapports : Patinage Plus, épreuves, secrétaire, VP, Président (Représentant des entraineurs est 
absent) 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Gerald Delloye Adopté 

Rapport du Trésorier 

Proposé par Etienne Bouillère  Appuyé par Abed Kaoussarani Adopté 

 
6- Ratification des décisions prises par le conseil d’administration  
 

Proposé Jenny Lee Appuyé par Peggy Meus Adopté 
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7- Modifications apportées à la charte et aux règlements généraux  

Un nouveau modèle de charte de base est proposé par patinage Québec. Notre charte doit être réviser pour s’assurer qu’elle 
est conforme avec les directives de charte modèle proposé par patinage Québec.  

8- Élections des administrateurs 2023-2024 

   Jean Pierre Rayes est proposée et acceptée comme président des élections appuyé par Eteinne Bouillère. 

 

Présidente Jenny Lee poursuit la 2e année d’un mandat de 2 ans 

Vice-Président : Etienne Bouillère élu par acclamation pour un mandat de 2 ans  

Trésorier : Linh Truong élu par acclamation pour un mandat de 2 ans  

Secrétaire : Abed Kaoussarani poursuit la 2e année d’un mandat de 2 ans 

Directeurs : Manuella Émile Boulos, Rym Rahmouni, Maria Souvalian. Sont 
élus par acclamation pour un mandat de 1 an 

Représentant (es) des entraîneurs. À être combler durant la saison 

 
Félicitations et remerciements à tous les membres du comité. 

9- Mot du Représentant de L’arrondissement 

 
Raphael Quilicot félicite et remercie les membres du comité. 

Une rencontre pou l’installation du Harnais devrais être tenu bientôt.  

On pense que l’aréna répond très bien à l’attente de tous les utilisateurs de l’aréna. 

 

10- Clôture de la l'assemblée 

Jenny Lee : 

« Je remercie les gens présents de la part du conseil d'administration. Je propose la levée de l'assemblée. » 

• Levée de la séance à 20 :25 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Etienne Bouillère Adopté 

ANNEXE : Liste des présences  

Comité : Etienne Bouillère, Jenny Lee, Maria Souvalian, Abed Kaoussarani, Manuella Émile Boulos, Raphael 
Quilicot,  

Entraîneurs : Louise Gagné, Stéphanie Gentile, Peggy Meus, Mania Souvalian, Monika Papert, Tanisha Gokhale. 

Parent des Patineurs (Patineurs) :Gerald Delloye, Karine Felibeen 

AP : Chloé Nehme, Jessica Oehrli, Osswa Ben Salah, Raya Tannous, Shauna Wong, Yu Yingyan, Zheng Jiaen 

Autre : Jean Pierre Rayes. 

 


